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. (3 boda) Da li vektori | 0 | i [ 1| razapinju isti potprostor od R? kao i
2 1
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(2/0/-2 boda) Da li je W = {(2) € R?

£1& = O} potprostor od R?? DA NE

odova redite dimenziju potprostora u razapeto
5 bod Odredite di iju potprost R* tog

1 0 2

. 2 =3|. |1
vektorima | ~ T ENREE
0 1 1
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. (8 bodova) Odredite baze za jezgru i sliku matrice A= |2 1 -1

3 -1 =2

(2/0/-2 boda) Ako je rang linearnog operatora A : R* — R? jednak 2, onda je defekt tog
operatora jednak 1. DA NE

1 -3
(6 bodova) Zadani su vektoriz = | 2 | iy= | 2 |. Izracunajte ||z||, ||z —y|| i (z|y).
—2 1

(2/0/-2 boda) Ako je ||z|| =21 ||y|| = 3, onda je |(z|y)| < 6. DA NE

2
(5 bodova) Gram-Schmidtovim postupkom ortonormirajte vektore (i), <1> i izracu-

5) u dobivenoj bazi.

najte koordinate vektora (0

(2/0/-2 boda) Ako je S C R", onda je (S*)t=S. DA NE

(5 bodova) Odredite kanonski i parametarski oblik jednadzbe pravca koji prolazi to¢kama
(1,3,4) 1 (2,1,4).
r—3 vy =z

(5 bodova) Odredite presjek pravca 5 =5=71 i ravnine  + 3y — 2z = —4.

(5 bodova) Metodom najmanjih kvadrata rijesite sistem jednadzbi

2r+y=1
20 +y =2



